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 התובעת:

 נציבות שירות המדינה
   ע"י ב"כ עו"ד שירה שלמייב

    

   דאמיסיהאם מח   :הנאשמת

    

   עו"ד אסף דוק  ב"כ הנאשם:

    

   אורמר איציק   נציג המשרד:
 

 הכרעת דין
 

משרד הבריאות ששימשה אחות במחלקת  תד, עובדאמיהנאשמת סיהאם מח .1

המחלקה; בית החולים(,  –כירורגיה ג' בבית החולים "שיבא" תל השומר )להלן 

( לחוק שירות המדינה 3)-( ו2(, )1)17בעבירות לפי סעיפים הועמדה לדין משמעתי 

בפרטי כרטיסי אשראי של שלושה  , זאת בגין שימוש1963-)משמעת(, התשכ"ג

 מטופלים במחלקה.

 

 ואלה עובדות האישום .2

 , העתיקהךאו בסמוך לכ, 2021ינואר  – 2020במועד מסויים בין החודשים יולי  .א

 –הנאשמת את פרטי כרטיסי האשראי של שלושה מטופלים במחלקה )להלן 

המטופלים(, זאת ללא ידיעתם או רשותם. הנאשמת, ביצעה באמצעות הפרטים 

 כדלקמן:₪,  19,311עסקאות בסך כולל של  33 שהעתיקה,

 ₪. 5,852הזמנות בסך כולל של  12בכרטיס על שם פ.ש., בוצעו  (1



 2 113.21בד"מ 

 ₪. 7,182הזמנות בסך כולל של  17בכרטיס על שם מ.ת. בוצעו  (2

הזמנות בסך כולל של  4תלונן(,  בוצעו המ –בכרטיס  על שם ב.ד., )להלן  (3

6,277 .₪ 

 

בין היתר, את מספרי תעודות הזהות של  ,לצורך אותן רכישות, הוציאה החשודה .ב

; בכך קיבלה את מספרי תעודות הזהות במרמה ממחשב בית החולים המטפלים

 תוך ניצול תפקידה כאחות בבית החולים.

 

הזדמנויות  33-השתמשה הנאשמת בהתביעה טענה כי במעשיה המתוארים לעיל,  .3

 ₪. 19,311שונות בכרטיסי החיוב, זאת במטרה להונות, שלא כדין, בסכום כולל של 

הזדמנויות שונות, את  23-הנאשמת ניצלה תפקידה כאחות בבית החולים עת שלפה ב

 מספרי תעודות הזהות של המטופלים.

 

גע במשמעת שירות עוד נטען כי במעשיה האמורים, התנהגה הנאשמת באופן שפ

רישא לחוק  415המדינה, לא קיימה את המוטל עליה בכך שהפרה את הוראות סעיף 

 –( לחוק שירותי תשלום, תשע"ט 2)ב()40ואת הוראות סעיף  1977-העונשין, תשל"ז

מת את תפקידה כעובדת מדינה, והעלולה לפגוע ול, והתנהגה התנהגות שאינה ה2019

 רות המדינה.בתדמיתו או בשמו הטוב של שי

 

 אשר על כן הואשמה הנאשמת בעבירות המשמעת המצויינות לעיל. .4

 

, בהתאם להסדר במיוחס לה הודתה הנאשמת 22.2.22בדיון שהתקיים בפנינו ביום  .5

המותנה שנחתם בינה לבין פרקליטות מחוז ת"א )פלילי(, והורשעה על בסיס 

 הודאתה.

 

 , כאמור.22.2.22 –תשפ"ב  רא באדהכרעת הדין ניתנה במעמד הצדדים ביום כ" .6
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 עו"ד אורי כהן
 אב בית הדין

 דני זקן אסתר בן עזרא

 המותב חבר ת המותבחבר המותב ר"יו
 
 
 




